

曼妙之美 当金秋遇见嵩山

世界登封备好文化等你品

中秋佳节的旅游余热尚未散去,国庆假日旅游的备战号角已然吹响。金秋嵩山,随着十一小长假的来临,具有丰富旅游资源优势的登封市将迎来今年的又一个旅游高峰期。为确保十一前和节日期间对旅游市场的监管力度,登封市委、市政府高度重视,及早筹划,精心组织,印发《登封市旅游景区环境综合整治提升暨“十一”黄金周工作方案》,根据国家、省旅游局关于全面集中整治景区发展中存在的突出问题的相关工作部署精神,为重点全面提升登封市景区管理服务质量,进一步优化登封市旅游市场秩序,打造游客满意的旅游服务环境,决定从即日起至2016年12月31日开展旅游景区环境综合整治活动。
记者 袁建龙
登封时报 胡建邦

优质服务 让您游得放心舒心

登封市旅游局根据登封市委、市政府的工作布置,全面治理整顿导游队伍,提升导游素质,依法打击非法从事导游活动,规范旅行社

营管理和导游服务行为以及打击“黑社”“野导”等无证经营行为和私拿回扣、索要小费、强迫购物等不正之风;进一步规范导游市场秩序。同

时,重点严查“导游人员服务意识差、讲解质量差”、态度恶劣、擅自改变行程、诱导游客消费、恶意甩团等行为。确保假日旅游市场安全有序。

强化责任 优化景区服务质量

为切实做好2016年“十一”黄金周假日期间各项准备及旅游接待工作,嵩管委以景区管理与服务质量全面提升工作为契机,提前安排、周密部署,制订了《全面提升景区服

务质量暨“十一”黄金周工作方案》。为确保各项工作落到实处,成立旅游交通秩序整治工作组、旅游消费环境整治工作组、打击治理工作组、景区旅游设施服务功能提升工作

组、景区旅游安全监管工作组、舆论宣传工作组、督导检查工作组,7个专项工作组坚持“条块结合、分工负责、上下联动、集中打击、严管重罚、严格问责”的原则,开展专项整治。

交通顺畅 让游客来去无忧

随着十一长假的临近,登封市交运局在推进日常工作的同时,严厉打击“各类社会车辆及黑车在各景区路口、各通往景区道路及景区内强行拉客、追客、乱停乱放”等行为;严查各种黑车营运和旅游车司机服务态度恶劣、强行要求导游和游客支付小费、擅自改变行程等行为;尽早开通运营景区区间车辆;加强嵩阳景区封闭管

理工作;实行重点区域不间断巡查机制,及时发现并处理各类违法、违规行为。

为迎接十一旅游黄金周的到来,登封市公安局严厉打击带客和偷、逃票,强制就餐等行为,严厉打击以导游名义诱导、坑骗、欺诈游客行为。打击景区内欺行霸市及封建迷信活动(看相、算命、烧高香等),清理景区内乞讨人员,杜绝此类现象。制定

重点路段交通拥堵应急预案,加强警力维持秩序,科学有序分流拥堵车辆,确保重点路段旅游交通安全畅通。规范交通秩序,保持景区、市区道路顺畅,查处乱停乱放、三轮车违章营运现象。开展交通秩序整顿,打击“黑车”拉客及追客、抢客现象,重点加强景区入口区域的车辆管理,严禁乱停乱放等行为。

安全第一 在异乡感受家的温馨

为迎接今年的旅游高峰期,做好“黄金周”期间的安全和接待工作,结合上级部门的通知精

神,登封各大酒店进行相关工作布置。距离少林寺景区9~15公里的禅武大酒店、精武大酒店、天中

酒店、少林国际大酒店、嵩阳大酒店及泰源快捷酒店等让您在异乡感受到家的温馨。

合理布局 创造良好的消费环境

少林寺、嵩阳书院、中岳庙等一大批风景名胜是许多中外游客到登封旅游必到地。登封市工商质监局把加强假日旅游市场监管作为当前市场监管工作中的一项重要工作来抓,积极采取有效措施,规范旅

游市场经营秩序,切实保护消费者合法权益。合理布局商业服务网点,杜绝“围追兜售、小商小贩沿路叫卖”等现象,依法查处超范围经营、制假售假、乱设摊点、强买强卖等扰乱旅游市场秩序行为;对旅游饭店、

旅游宾馆、农家乐的质量管理进行强化,严厉打击餐饮、购物点缺斤短两、以次充好、以假乱真、不明码标价等欺客、诈客行为;重拳打击拉客、拦客、偷逃门票等行为,为游客创造一个良好的消费环境。

文艺搭台 群众唱戏 嵩阳文化盛宴不停歇

为弘扬社会主义核心价值观,深入推动公共文明素养提升行动,丰富广大市民文化生活,22日晚,由登封市委宣传部主办、登封市文广新局、登封市文联和登封市嵩阳街道办事处联合承办的2016年群众广场文化周活动首场演出暨“十佳先进标兵”颁奖仪式在嵩阳大舞台拉开帷幕,现场戏曲、舞蹈、魔术等精彩纷呈的节目让观众大饱眼福。

据了解,本次群众广场文化周活动共分为5场,地点在嵩阳公园嵩阳大舞台。分别是9月22日开幕式及综艺节目展示、9月23日戏曲联排、9月24日“中信银行”杯广场舞大赛、9月25日蹬槽艺校综艺展示、9月26日红色影视展播。

登封时报 刘少利

纪念“至圣先师” 传承民族精神

9月28日是孔子诞辰2567周年,为纪念“至圣先师”孔子,弘扬中国传统文化,近日,登封市中岳办蓓蕾博雅幼儿园举办了主题为“尊师明理 立志点灯”拜师礼暨经典诵读系列活动。

据悉,本次活动也是该院创建书香校园、传承民族精神的系列教育实践活动之一。

登封时报 孙淑霞

首届嵩山道教文化论坛在中岳庙举行

9月24日,100余位道教文化领域的专家学者及道教界人士齐聚登封,参加首届嵩山道教文化论坛。

与会的道教文化领域专家学者及道教界人士围绕社会核心价值 and 现实意义等话题进行研讨,挖掘道教文化的精髓。该论坛包括研讨、道乐欣赏、实地参观等,为期两天。结束后,主办方把本次论坛形成的学术成果编辑出版《嵩山道教文化论文集》,促进嵩山道教文化研究。

登封时报 孙淑霞